3 апреля 2016 года старшеклассники нашей школы были участниками XXXI конференции Научного общества учащихся. 2 место заслужили на секции «Филология» ученица 11 «А» класса Савостикова Ольга Юрьевна  за работу «Звуковой рисунок портрета Незнакомки в творчестве А.Блока и С.Бехтеева» и ученица 11 «А» класса Остроухова Татьяна Николаевна за работу «Образ Петербурга глазами поэтов Серебряного века». 3 место получили учащиеся 11 «Б» класса Кокшарова Мария Михайловна и Хрусталев Денис Сергеевич. 
3 место в секции «Биология» получила ученица 11 «А» класса Окунева Лилия, а девятиклассник Севастьянов Алексей награжден Почетной грамотой.

От души поздравляем всех победителей! 
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Интегрушка
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                Весенний выпуск  от  15 апреля 2015  г.

     Полюбуйся: весна наступает,
Журавли караваном летят,
     В ярком золоте день утопает,
  И ручьи по оврагам шумят.
                               И. С. Никитин
В выпуске:

· Мистер и Мисс «Интеграл» - 2016
· Промежуточная аттестация в школе
· 71-ой годовщине Великой Победы посвящается…
НОУ СОШ «Интеграл»
Аттестация - это установление факта и степени усвоения учащимися программного материала путем сравнения уровня их знаний и способов действий с требованиями программы и федерального образовательного стандарта.

Промежуточная аттестация
Федеральный закон от 29.12.2012 № 273-ФЗ «Об образовании в Российской Федерации» указывает на необходимость проведения промежуточной  аттестации в школе. 
      Целью промежуточной аттестации учащихся является:

· определение фактического уровня освоения учащимися основных общеобразовательных программ или их части по всем предметам, курсам учебного плана;

· установление соответствия уровня освоения учащимися программ учебных предметов, курсов учебного плана требованиям федерального компонента государственных образовательных стандартов общего образования;

     Промежуточная аттестация учащихся осуществляется по 5-ти балльной системе оценивания.

    Ребята, желаем достойно подготовиться вам к этому серьезному испытанию!
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Дорогие друзья!

     Приближается 71-ая годовщина Великой Победы советских войск над фашистской Германией. Для многих этот праздник остается самым грустным, так как невозможно найти ни одного россиянина, семью которого так или иначе не коснулась своей смертоносной рукой Великая Отечественная война. Для тех, в чьей семье не стало близкого человека или были пережиты кошмары концлагерей, блокады или иные муки, 9 мая никогда не станет просто датой в книге по истории.
   В ходе этой войны число военных потерь составило 9млн.168тыс.: погибших в бою, умерших от ран и болезней – 6млн.885тыс.; умерших в плену – 2млн.283тыс.

   Общие: гражданские и военные потери – 26млн.452тыс.

   Разрушено 1710  городов, сожжено 70 тыс. сел и деревень, взорвано 32 тыс. промышленных предприятий, уничтожено 65тыс. км железнодорожных путей.

    В связи с приближающейся датой 5 мая в 17.00 в нашей школе состоится литературно-музыкальная композиция «Сыновья уходят в бой». Приглашаем всех желающих поучаствовать в этом мероприятии.
Помните!

Через века,

       через года,—

помните!

О тех,

кто уже не придет

              никогда,—

помните!




